

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Марк Каваленков

Его движения становятся всё более быстрыми и размашистыми и единственное что я вижу это член ритмично скрывающийся с недр моих жен. Она лежит сверху на мне в позе 69, а наш новый друг страстно трахает её раком. Как же им приятно сейчас, они полностью захвачены соитием. Мне очень трудно отвлечься от её промежности, полностью захватывает сладковато-пряный запах её сока, а точнее запах смеси их секретов. Запах секса. Всё моё лицо вымазано этой смесью, этот коктейль стекает по моей шее, я ловлю языком капли с её половых губ, бёдер. Как она течёт! На какой-то момент острая ревность пронзает меня насквозь - чужой, практически незнакомый мужчина засунул в мою родную жену свой член!

Мало того он сделал это с нашего согласия и по моей же просьбе. Ей это очень нравится. Она лежит на мне и ритмично хватает воздух ртом каждый раз когда он уверенно загоняет в неё по самые яйца. Это происходит у меня на глазах. В прямом смысле. Его мошонка задевает мой лоб и щёки когда я пытаюсь дотянуться языком до её клитора. Наш друг настолько старательно трахает мою жену что немного столкнул её с меня вниз. Если так дальше пойдёт то вскоре я увижу его спину, это не входило в планы.

Несколькими часами раньше общаясь в кафешке мы договорились о том что будет происходить, оговорили, так сказать, окончательный сценарий. Предполагалось что моя милая ляжет на меня сверху и будет делать мне минет пока я наслаждаюсь порно с её участием крупным планом. На деле же супруга перестала сосать едва только её свежеспечённый любовник вошёл во вкус и нарастил темп движений. И теперь она лежит на мне вцепившись рукой в мой член и сдержано, с придыханием стонет. Как она стонет! Эти звуки и запах пьянят меня и сводят с ума.

Я поправил её тело, подтянул лоно к себе и принялся ласкать языком напряжённый клитор. Она в ответ как будто вспомнила про моё существование и взяла в рот мой полуопавший член. От частого дыхания в её рту стало холодно и неприятно и я с некоторой радостью отметил что вскоре она опять увлеклась членом друга в её влагалище, а мой бросила его вообще.

Любовник ритмично и качественно трахает мою благоверную. Мою любимую. Его член был значительно больше моего, это была одна из причин почему выбор моей супруги пал на него. Каждая клеточка, складочка её влагалища жаждет коснуться, объять это большой член. Мы перебрали очень много анкет, возможно больше сотни, но лишь малая горстка претендентов понравилась жене. Парень имеющий сейчас мою законную половинку один из них. Он вовремя пришёл на первое свидание и обаял нас. До этой встречи супруга крайне скептически относилась ко всё этой идее, но вскоре она уже всю сосалась с этим парнем на заднем кресле кинотеатра, а мы напару ласкали её тело везде где могли дотянуться. Он согласился взять половину расходов на себя сделать все необходимые анализы чтобы мы могли заниматься сексом без презервативов.

Неделя до сегодняшней встречи прошла в томительном ожидании. Супруга постоянно переписывалась с ним и щебетала по телефону. Мы ожесточённо трахались перед сном, по утрам и днём, но казалось что в моей милой внутри разгорелся какой-то вулкан, в ней проснулась какая-то ненасытная сущность и никакие мои потуги не могли надолго её умиротворить.

Она мастурбировала в ванной, на кухне и естественно в кровати. Много мастурбировала щебеча по телефону с этим парнем. Мы отправили ему почти весь архив нашего хоумпорно. Такой её я никогда ещё не видел. Она текла как сука от одной только мысли о предстоящей встрече. Малейшее моё упоминание об её будущей супружеской измене зажигало в её глазах до непристойности блядские огоньки и устраивало потоп в трусиках. Лишь иногда она становилась серьёзной, задумчивой и спрашивала меня, точно ли я хочу этого и после моего положительного ответа шла мастурбировать. Мы изнемогали в ожидании и наконец этот день наступил.

Тембр стонов моей любимой сменился и слился в один хриплый, сдавленный стон. Череду спазмических сокращений прокатилось по её телу. Друг судорожно вжался во влагалище, вогнал свой член до упора и я увидел как пульсирует основание его члена между поднявшихся в мошонке яичек. Они кончили! Эта мысль окончательно лишила меня остатков разума. Я отлично знаю насколько сильно сокращается вагина моей супруги во время оргазма и насколько яркие ощущения сейчас испытывает её любовник. Меня захватила буря, шквал всевозможнейших эмоций от ревности до счастья и радости. Лаская языком её промежность я слушал как они благодарно целуются и перешёптываются. Его мошонка медленно обвисла и обмякший, скользкий член выпал из влагалища скользнув по моей щеке.

Жена поднялась и села на моё лицо и прижалась половыми губами к моему рту, как мы и договаривались. Пара густых, склизкий и горячих комков скатились в мой рот и я спонтанно проглотил их. В горле сразу же запершило и ко всем ароматам добавился новый - едкий запах чужой спермы. Никакое блюдо в мире, никакой нектар не в сила сравниться с ароматом чужого семени из лона твоей любимой. Я лизал её губки в жажде выпить всё до последней капли, а когда поток иссяк снова наполнил её, но уже сам, своим членом. А затем это снова сделал наш любимый друг.

Это был первая измена жены и один из ярчайших дней в моей жизни. Впоследствии мы провели много дней аналогичным способом, но это уже другая история.